
RESULTADOS E INTERPRETACIÓN DE LAS ENCUESTAS

1. ENCUESTA DEL ANTES

Pregunta 1

Interpretación:
Los datos revelan que la mayoría de los encuestados (65%) poseen un conocimiento básico
sobre las pandemias y su impacto histórico, indicando un interés por aprender más. Un 15%
de los participantes afirma tener un conocimiento profundo y detallado sobre el tema,
mientras que otro 15% reconoce saber muy poco. Solo un 5% admitió no tener ningún
conocimiento. Estos datos sugieren que hay una base significativa de conocimiento entre
los encuestados, pero también una gran oportunidad para proporcionar información
educativa y detallada para aquellos que desean ampliar su comprensión del tema.

Pregunta 2



Interpretación:
Los datos muestran que la mayoría de los encuestados tiene un buen conocimiento sobre
las medidas de higiene para prevenir la propagación de enfermedades infecciosas. Un 45%
afirma estar completamente informado y seguir todas las recomendaciones, mientras que el
50% conoce algunas medidas pero no todas. Solo un 5% no está seguro de qué medidas
son efectivas, y ningún encuestado admitió no estar informado en absoluto. Esto indica un
alto nivel de concienciación sobre la importancia de las medidas de higiene, aunque existe
una pequeña área de mejora en la educación sobre la efectividad de todas las
recomendaciones.

Pregunta 3

Interpretación:
Una mayoría significativa de los encuestados (65%) tiene algunas dudas sobre las vacunas
pero generalmente está de acuerdo con ellas, mientras que un 25% está totalmente en
desacuerdo con el movimiento antivacunas y cree en la importancia de las vacunas. Un
10% no tiene una opinión clara sobre el tema y ninguno de los encuestados está de acuerdo
con las creencias del movimiento antivacunas. Estos resultados indican una aceptación
generalizada de las vacunas, aunque persisten algunas dudas que podrían abordarse con
información adicional y educación sobre la seguridad y eficacia de las vacunas.



Pregunta 4

Interpretación:
La mayoría de los encuestados se lava las manos con agua y jabón con frecuencia en un
día normal: el 35% lo hace más de cinco veces al día y otro 35% lo hace de tres a cinco
veces al día. Un 25% se lava las manos una o dos veces al día, mientras que solo un 5% lo
hace menos de una vez al día. Estos resultados indican que aunque una parte significativa
de los encuestados sigue las recomendaciones de higiene, todavía hay una proporción
considerable que podría mejorar sus hábitos de lavado de manos para reducir la
propagación de enfermedades infecciosas.

Pregunta 5

Interpretación:
La mayoría de los encuestados esperan aprender más sobre pandemias históricas (45%) y
recibir consejos prácticos sobre medidas de higiene y prevención (40%) al ver la miniserie
"Un Viaje a través del Virus". Ninguno de los encuestados está interesado en entender
mejor el movimiento antivacunas, y un 15% no está seguro de qué espera aprender. Estos
resultados subrayan el interés predominante en la historia de las pandemias y en la
adopción de medidas prácticas de prevención, sugiriendo que estos temas son los que más
atraen a la audiencia.



2. ENCUESTA DEL DESPUÉS

Pregunta 1

Interpretación:
Después de ver la miniserie, la mayoría de los encuestados (65%) indican haber adquirido
un conocimiento significativo y detallado sobre las pandemias y su impacto en la sociedad.
Un 30% de los participantes reconoce haber aprendido algo nuevo, aunque aún tienen
algunas dudas. Solo un 5% considera que no ha aprendido mucho más sobre el tema, y
nadie reporta no haber aprendido nada nuevo. Esto sugiere que la miniserie fue efectiva en
incrementar el conocimiento sobre pandemias para la mayoría de los espectadores, aunque
aún hay espacio para abordar algunas dudas restantes.



Pregunta 2

Interpretación:
Después de ver la miniserie, el 60% de los encuestados manifiestan estar aún más en
desacuerdo con el movimiento antivacunas y comprender mejor la importancia de las
vacunas. Un 5% indica que sus opiniones no han cambiado significativamente. El 30%
están más abiertos a considerar diferentes puntos de vista sobre el tema, mientras que un
5% ahora está más de acuerdo con las creencias del movimiento antivacunas. Estos
resultados sugieren que la miniserie ha sido efectiva en fortalecer el rechazo al movimiento
antivacunas para la mayoría, aunque también ha generado una mayor apertura a debatir
diferentes perspectivas.

Pregunta 3

Interpretación:
Después de ver la miniserie, el 20% de los encuestados planea lavarse las manos más de 5
veces al día, mientras que el 60% lo hará entre 3 y 5 veces al día. El 15% lo hará una o dos
veces al día, y ningún encuestado planea hacerlo menos de una vez al día. Estos
resultados indican un incremento en la conciencia y la intención de seguir prácticas de
higiene adecuadas entre la mayoría de los participantes.



Pregunta 4

Interpretación:
Después de ver la miniserie, el 35% de los encuestados planea adoptar todas las medidas
adicionales de higiene mencionadas (mantener una distancia física adecuada en espacios
públicos, usar mascarilla en situaciones donde sea necesario, y evitar tocarse la cara con
las manos sin lavar). El 30% se enfocará en evitar tocarse la cara con las manos sin lavar,
el 20% usará mascarilla cuando sea necesario, y el 15% mantendrá una distancia física
adecuada en espacios públicos. Esto demuestra una mayor conciencia y compromiso con la
adopción de múltiples prácticas de higiene para mejorar la salud personal y pública.

Pregunta 5

Interpretación:
Un 40% afirmó que la miniserie cumplió totalmente con sus expectativas, mientras que el
60% indicó que, en su mayoría, sus expectativas fueron satisfechas. Esto indica un alto
nivel de satisfacción y relevancia del contenido presentado en la miniserie.



Pregunta 6

Interpretación:
El 60% de los encuestados calificó la experiencia de ver la miniserie sobre la prevención de
pandemias con un 10, indicando una alta satisfacción con el contenido y la presentación. Un
15% le dio una calificación de 7, mientras que el resto distribuyó sus respuestas en una
escala más baja. Esto sugiere que, en general, la mayoría de los espectadores quedaron
muy satisfechos con la miniserie, aunque una pequeña proporción podría haber encontrado
áreas de mejora.


